各位

会 社 名 株式会社コパ・コーポレーション 代表者名 代表取締役社長 吉村 泰助 (コード番号:7689 東証グロース) 問合せ先 経営企画室長 吉川 秀人 (TEL:03-5724-4302)

中期経営計画の取り下げに関するお知らせ

当社は経営環境の変化等に対応すべく、ローリング方式により中期経営計画を毎年度改定することとしております。この度、以下の理由により 2023 年 7 月 14 日に公表いたしました中期経営計画 (2024 年 2 月期~2026 年 2 月期)の数値目標を取り下げ、改めて策定を実施することといたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 中期経営計画取り下げの背景

当社は2024年1月12日に適時開示いたしました「棚卸資産評価損(特別損失)の計上ならびに通期業績予想の修正に関するお知らせ」の通り、利益体質への転換を目的として商流変更や在庫処分を実施いたしました。また、一部商品のピークアウト、新商品開発が想定よりも進まなかったことから中期経営計画策定時の前提条件が変化したため、従来の成長戦略から変更はないものの、数値目標などの定量的な要素について見直しが必要だと判断し、2023年7月14日に公表いたしました中期経営計画(2024年2月期~2026年2月期)の数値目標を取り下げたうえで、中期経営計画(2025年2月期~2027年2月期)の策定を行い、適時開示させていただく事といたしました。

なお、2024 年4月 12 日付「2024 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」で公表した 2025 年2月期業績予想につきましては上記の見直しを行ったうえでの見通しとなっております。

2. 今後について

本件を踏まえ、中期経営計画の更新を進めてまいりますので、準備が整い次第、速やかに公表いたします。

株主・投資家の皆様をはじめ、関係者の方々にはご迷惑をおかけいたしますが、何卒ご理解を賜りま すようお願いいたします。

以上